
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SUPPORT ASSEMBLY" ARCTIC CAT
F5 LXR
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SUPPORT ASSEMBLY" ARCTIC CAT
F5 LXR
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 8408-840 Срок поставки от 22 дней Винт m8x1.25x40 0

2 2612-125 Срок поставки от 22 дней ШАЙБА ПЛАТЫ 0

3 8427-802 Срок поставки от 22 дней Гайка m8x1.25 0

4 0607-814 Срок поставки от 22 дней Рама верхняя 0

5 4706-356 Срок поставки от 22 дней SUPPORT, HEADLIGHT-
PTD BLK 0

6 8408-645 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x45 0

7 1623-900 Срок поставки от 22 дней Распорка
12.7x15.9x25.4 0

8 8427-602 Срок поставки от 22 дней Гайка m6x1.0 0

9 1707-100 Срок поставки от 22 дней Кронштеин радиатора 0

10 0630-243 Срок поставки от 22 дней Сигнал ,реверс 0

11 0630-017 Срок поставки от 22 дней Кольцо 0

12 0630-246 Срок поставки от 22 дней Модуль 0

13 8408-635 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x35 0

14 0423-044 Срок поставки от 22 дней Зажим 0

15 0605-949 Срок поставки от 22 дней Поддержка, рулевого 0

16 5606-137 Срок поставки от 22 дней Пластина 0

17 0623-574 Срок поставки от 22 дней Винт 10-24 x 5/8 ( 5шт в
упаковке) 0

18 8408-630 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x30 0

19 0607-809 Срок поставки от 22 дней Клин лев.,крепления
рулевого управления 0

20 8408-625 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x25 0

21 1623-984 Срок поставки от 22 дней Зажим (2 шт в
упаковке) 0

22 4606-908 Срок поставки от 22 дней Крепление защиты 0

23 8408-616 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x16 0

24 3606-744 Срок поставки от 22 дней
Крепление правое
внешней подставки для
ног

0

24 3606-745 Срок поставки от 22 дней
Крепление левое
внешней подставки для
ног

0

25 8060-686 Срок поставки от 22 дней Заклепка 0

26 4606-687 Срок поставки от 22 дней BRKT,SUPPORT-RECOIL
CUP 0


